

明星跨界，不能只想“圈钱圈粉”



天天娱乐评

近年来，“跨界”成了娱乐圈的热门词。随着娱乐节目品类的丰富和多样化需求，越来越多的明星不满足于自己擅长的领域，而是以另一种形象出现在观众面前。比如歌手跨界去主持，主持人跨界去表演，演员跨界去唱歌，你来我这里比划一下，我去你那里尝试一把。

跨界激发了明星们多才多艺的潜能，让他们的形象在观众面前更加丰富多面，也让不同文艺领域之间的界限逐渐模糊，交流更加频繁。

跨界的产生不是偶然的，其需求首先来自于观众对明星单一、固化形象的不满足。无论是歌手、演员还是主持人，当明星在本职领域拥有了一定建树，其个人形象往往走向标签化，在观众中的印象停留在某一种风格或样式。这时候当他们选择在另一领域小试牛刀，往往能够让个人形象为之一新，给人以新鲜感。面对本职领域，明星艺人或许还有些严谨矜持，但跨界到另一领域更多带有“玩票”的态度，心态更为轻松自然，也易于表现其真性情。

从明星的角度来说，跨界尝试也是对个人事业上的一种突破，但跨界不宜被滥用。随着越来越多明星艺人走上跨界之路，跨界的水准也变得良莠不齐。

有的歌手、演员在一些大型演出中客串主持，但不过是念一念写好的主持词，或者与主持人打打哈哈、随声附和，并不是真正的跨界。有些晚会热衷于邀请热播电视剧的男女主角演唱主题曲，以达到借势和宣传“一石二鸟”的效果，但

演员现场演唱效果不佳，演出总是以“假唱”替代，反倒丢掉了诚意。跨界应有一定的门槛，对于跨界也需要一些标准。诚然，不能要求跨界明星快速达到该领域专业级的表现水准，但至少应当传递给观众的是，你的跨界是建立在一定的基础之上，表达着对自我的大胆突破和对跨界领域的真诚热爱，而非借着高涨的人气，急着、忙着在多个领域“圈钱圈粉”，消费自己的知名度。

观众所需要的，不仅是明星跨界表演的外在形式，还有他们对自我挑战与改变的内在精神。

(成长)



传统冷档期迎来热门电影

《爱乐之城》领衔情人节

今年由于春节之后元宵节和情人节的叠加，传统上被视为“冷档期”的“后春节档”依然有多部热门中外电影上映。这其中，既有刚刚获得14项奥斯卡提名的大热门《爱乐之城》，也有葛优葛大爷携手谢霆锋主演的美食题材喜剧电影《决战食神》，也不乏为情人节量身定制的《合约男女》。院线人士表示，希望这些热门影片能够激起节后上班族的观影热情，将春节档影市的热度再延续一段时日。

获奖大户《爱乐之城》来了

今年元宵节(2月11日)与情人节(2月14日)仅隔了三天，很多电影片方纷纷把自己新片排映在这一时间段，直接导致了“小堵车”的现象。值得一提的是，这一时间段上映的进口片多数都是几乎与北美同步的热门新片，“性价比”很高。包括横扫北美颁奖季的《爱乐之城》、范·迪塞尔与甄子丹合作的《极限特工：终极回归》，以及被誉为“歌舞版《疯狂动物城》”的动画电影《欢乐好声音》。

其中，最吸引眼球的莫过于去年金球奖的大赢家、今年奥斯卡奖的大热门、在欧美电影节有着“大奖收割机”之称的《爱乐之城》，该片将于2月14日上映。《爱乐之城》是32岁的导演达米恩·查泽雷的第三部作品，他的上一部作品《爆裂鼓手》同样备受各大奖项的青睐。达米恩上个月造访北京时曾表示，相较于《爆裂鼓手》，自己更倾心于《爱乐之城》，不仅筹备期更久，也更像是自己梦

想成真的过程。电影《爱乐之城》中，“石头姐”三度搭档“高司令”，演绎了一个想当演员却郁郁不得志的咖啡馆前台女孩和一个落魄爵士乐师的罗曼史，坠入爱河的两人鼓励对方不要放弃梦想，最后却因理想与现实的差距分手，走向各自的人生。达米恩认为，这个时代的人们比任何时候都需要在银幕上看到希望和浪漫，歌舞片能表达一些只有电影这种媒介才能表达的情绪。

国产片类型丰富

跟有着《爱乐之城》领衔的进口片军团相比，这一档期上映的国产片胜在类型丰富、选择多样。比如：美食题材电影《决战食神》非常契合元宵节的气氛；《合约男女》显然是为情人节量身定制；《游戏规则》再现旧上海滩的恩怨情仇；《疯岳撬佳人》用岳云鹏的耍贱搞笑为观众减压……

《决战食神》最大的看点，除了美食，就是葛优与谢霆锋的联手。阔别贺

岁档多年的葛优在《决战食神》中扮演“味王”洪七，与谢霆锋扮演的励志小厨师是亦师亦友的关系。在谢霆锋与郑容和展开厨艺对决时，洪七还将担任裁判，既要品味，还要品食物之外的人情，颇有周星驰电影《食神》的风范。

为情人节定制的《合约男女》，由郑秀文与张孝全联袂主演。该片是郑秀文继《孤男寡女》《瘦身男女》后重回“男女”系列，也是文艺男演员张孝全首次挑战爱情喜剧类型。片中，郑秀文饰演的霸道女总裁对爱情感到绝望，决定借精生子，层层筛选之后，快递员张孝全成了她的目标人选，一段搞笑的故事就此展开……导演刘国楠透露，影片故事的三分之一发生在法国，融合了喜剧和爱情元素，相信这个故事在那里会有不一样的感觉。

(杨莲洁)

城市，让生活更美好 | 文明，让城市更美丽



文明出行



搀扶老人



孝敬父母



保护环境